

各位老铁们好，相信很多人对股市怎样做波段操作都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于股市怎样做波段操作以及股市怎样做波段操作视频的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [股票怎样提高波段操作？](#)
2. [股票如何做波段是什么意思](#)
3. [请问高手是如何进行波段操作的？](#)
4. [炒股除短线与长线外，怎样才能炒好波段？](#)

股票怎样提高波段操作？

这是个不太好回答的问题。

因为不同的交易者可能应用不同的交易技术，所以需要面对的问题可能也不太一样。

比如有的人用均线来做波段，那么他就需要考虑选取什么样的均线参数做为操作的买入和卖出点更好，他就会认为提高水平的重要因素在于选择适当的均线参数，是20日均线好还是30日线更好或者是选取多周期均线共振做参考更有价值。

而选用MACD的交易者当然会考虑MACD的与底背离和顶背离等相关的问题。

应用K线技术的人会思考用周K线好还是日K线组合分析效果更好等等。

所以怎么样提高波段操作不平，在技术层面很难回答，因为各种技术有各种技术的难点问题。

因为不同交易者所面临的具体技术问题不一样，所以他们面对的交易心理也不尽相同。

比如，用做趋势跟踪的技术进行交易和应用做回归模型的技术做交易所应承担的具体问题及心理问题也不同。

所以我就只能从大概的交易原则的角度讲下怎么样提高波段操作：

一技术方面

无论应用何种交易技术，必然会面临一个瓶颈问题。

各种技术都有其缺点。交易者应在交易前就透彻的明白自己所用的技术的弱点及盲区。要清楚自己所用技术的局限性。

很多股民都是只知道自己技术的优点，却往往不去考虑自己所用技术的弱点在哪里。不去思考这个技术的弱点是否可以弥补，搞不清这个技术在什么情况下会发生错误判断。

在何种情况下，走势与预期不一致可以容忍，何种情况下走势与预期不一样则坚决要采取行动。就是说对走势出现意外的偏差心中应有一个误差值的判断。

所以在技术方面要想提高，必须从两点入手。

1是用电脑系统进行历史回溯测试。

把所应用的技术条件输入软件系统，让系统自行测试历史上5年期、10年期甚至更长时间应用此技术的交易成绩怎么样。

2是从逻辑上推理和实战经验上去反思

对自己的交易技术要从原理明白其本质，不但要知其然还要知其所以然。要对实战中的实际问题进行深度思考与总结，而不是一味的听信所谓专家或书本。

二心理方面

只有技术是成不了高手的，必须有与技术相对应的心理。

1要有心理自控力及执行力

做波段时需要经常面对着很多看似很好的机会而空仓。股市上跳动的数字实际上就是跳动的金钱，而对着看似伸手可得的金钱而不动心，确实是需要经过历练才行。

做波段也必然会常面对着大跌，而坚定持仓不动。在恐怖消息满天飞的市场中，能坚持自己的主见，是很不容易的。这种执行力，需要交易者有真正的自己的理念和交易信仰才能做到。

2要懂得运用交易策略

即使技术再高超，也会有面临无法选择判断或犹豫不决的时候。这时就需要超越技术在更上面的层次——交易策略上面进行思考。仅限于技术永远成不了大器，必须在交易策略上进行思考才能运筹帷幄，决胜千里。

股票如何做波段是什么意思

1、波段操作是针对目前国内股市呈波段性运行特征的有效的操作方法，波段操作虽然不是赚钱最多的方式，但始终是一种成功率比较高的方式。

这种灵活应变的操作方式还可以有效回避市场风险，保存资金实力和培养市场感觉。2、波段炒作比找黑马更为重要，在每一年的行情中都有主峰和主谷，峰顶是卖出的机会；波谷是买入的机会。波段炒作很容易把握，这是对于大盘而言。

3、很多个股具有一定的波段，我们对一些个股进行仔细研判，再去确定个股的价值区域，远远高离价值区域后，市场会出现回调的压力，这时候再卖出；

当股价进入价值低估区域后，再在低位买入，耐心持有，等待机会，这样一般都会获取较大收益。

扩展资料：

波段操作要点

- 1.尽量在当日均线以下买入；
- 2.上升过程中可以买入，杜绝卖出；
- 3.一般不提倡当日对冲；
- 4.只操作1-2支股票；
- 5.同一支股票尽量一次性买入、卖出；
- 6.设置至亏损位；
- 7.重势不重价；
- 8.在条件相同情况下，选择低价；

9.买卖当机立断，不要贻误战机。

请问高手是如何进行波段操作的？

谢邀请

波段操作可以说是行情疲软与震荡调整时短线交易获利的最佳技巧。波段操作可以锻炼投资者对股市的灵活把握能力以及宏观把握能力。即使股票市场很容易受到庄家的暗箱操作。但市场的规律不是庄家想改变就可以随意改变的。波段操作就是让我们去把握股市的整体运动趋势和规律。从而找到最佳的买进或卖出时机。

炒股除短线与长线外，怎样才能炒好波段？

波段操作是针对股市呈波段性运行的操作方法，波段操作虽然不是赚钱最多的方式，但始终是一种成功率比较高的方式。这种灵活应变的操作方式还可以有效回避市场风险，保存资金实力和培养市场感觉。做波段操作炒股，相信很多股民都知道，毕竟波段操作说起来容易，但是在实战中想做好也没那么简单。下面我就简单介绍下股票波段操作技巧和方法。如有疑问请批评指教。

波段操作在股市操作中是非常重要的操作方式，对于大盘而言。很多股票运行都具有一定的波段，这就需要我们对我们想买的个股进行仔细研判，并且去确定个股的价值区域，高于合理价值区域时，市场会出现回调的可能，这时候我们就卖出，当股价进入价值低估区域时，再在低位买入，耐心持有，等待机会，这样一般都会获取较大收益。

波段操作要点，可选择1、2支股票，买入的时间在当日均线以下买入。在股票价格上升过程中也可以买入，在上升趋势中杜绝卖出。同一支股票尽量一次性买入卖出。设置亏损位，重势不重价，在条件相同情况下，选择低价。买卖当机立断，不要贻误战机其实炒股短线和炒波段是一个意思，都是在看好一只股票的同时，熟悉这只股票的股忙营业情况，心里大致知道这只股票的短期的波动振幅，然而去赚钱收益。

波段操作，只选取一定时间段内大趋势向上，处于上升通道的股票进行操作。上升趋势刚刚形成的之初是最好的建仓时机，其次是中期，小幅回调则加仓，大幅回调减仓，留一定的底仓能让自己有更多的机会。只选择快要脱离底部或者刚刚脱离底部的股票进行操作，已经涨过一轮或者几轮的较高位置的股票，不建议选择。

在具体操作之中，投资者的思路要立足于中长线，以“多”为核心。在强势之中如果出现调整，可以在技术指标出现超卖之后，大胆介入，具体参考的技术指标为KD

J值中的J值，当J值出现负值时，投资者不宜再去斩仓，而当J值连续出现两天以上负值且负值数较大，则可主动“申请被套”。

而当市场出现上升时，投资者在有一定获利的基础上并不要急于一次性抛空，而是将筹码分批抛出，强势中KDJ值中J值可以连续超买，一次性抛空往往会因抛得太早，而使投资者减少收益。无论如何进行波段操作，最终的目的是为了收益，只要当能赚到钱，用什么方法都无所谓了。

关于本次股市怎样做波段操作和股市怎样做波段操作视频的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。